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Rješenja 
Regionalno 1997. g. 

5. razred 
 

 
l. Od 1 do 5000 ima 76 višekratnika broja 13 koji u svom rastavu sadrže bar jednu 13. Ali 
meñu tim višekratnicima se nalaze i višekratnici koji u rastavu sadrže dvije 13. Takvih je 
brojeva 5. Brojeva sa tri i više 13 kao faktora nema manjih od 1000. Dakle, 13 se u umnošku 
1 • 2 • 3... • 1000 pojavljuje 76+5=81 put kao faktor. 
 
2. Pomnožimo li 11 i 13 dobit ćemo 143. Ispustimo li znamenku 3 dobit ćemo broj 14 koji 
pomnožen sa 15 daje 210. Ispustimo li znamenku 0 dobivamo traženi broj 21. 
 
3. Ako je x broj i Markovih sličica, tada je x+64 broj Nenadovih sličica i vrijedi 5(x + 7) = x 
+ 71, x = 9. Marko ima 9, a Nenad 73 sličice. 
 
4. Neka je n traženi broj kuglica. Tada je n - 1 djeljiv sa 2, 3, 5 i 6, tj. n - 1 je višekratnik 
broja 30, tj. n - 1 je neki od brojeva 30, 60, 90. Tada je n ∈ {31, 61, 91}, a od tih brojeva 
jedino je 91 djeljiv sa 7. Pavle ima 91 kuglicu. 
 
5. Analiza:  
Kako je AB  osnovica jednakokračnog trokuta, to vrh C leži na simetrali te dužine.  
Konstrukcija:  
Konstruiramo simetralu dužine AB . Presjek te simetrale i kružnice k su točke C1 i C2. 
Traženi trokuti su ABC1 i ABC2. 
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